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Інформація
про умови доступності закладу для навчання осіб 
з особливими освітніми потребами
У мікрорайоні КЗО «Новопідгороднянська ЗШ І-ІІІ ступенів» МСР» діти з особливими освітніми потребами відсутні. В разі появи запитів на надання освітніх послуг учням з особливими освітніми потребами у навчальному закладі можливе створення  доступних  умов для навчання: організація індивідуальної та інклюзивної форм навчання. Є можливість введення додаткових штатних одиниць (в інклюзивних класах – асистенти вчителів, вчителя-логопеда та практичного психолога). Є приміщення для облаштування Ресурсної  кімнати  та кімнати лікувальної фізкультури.
        У нашому навчальному  закладі забезпечений безперешкодний доступ дітям з особливими потребами: вхідні двері забезпечують безпроблемний прохід людям з важкими ураженнями опорно-рухового апарату та проїзд інвалідним візком, є пандус обладнаний  поручнями.
[bookmark: _GoBack]На І поверсі навчальні кабінети, майстерня, спортивний зал, актовий зал, їдальня. Функціонують надвірний туалет та внутрішній туалет  на ІІ поверсі.
Усі основні приміщення закладу мають природне освітлення. Світло на робочі місця падає ліворуч. При оздоблені навчальних приміщень враховано такі вимоги: стіни світлих тонів; меблі, парти – кольору натурального дерева; класні дошки темно-зеленого кольору, стелі, двері, віконні рами – білі. Розташування меблів і обладнання, декоративних рослин сприяє максимальному використанню денного світла і рівномірному освітленню приміщень. З вересня по травень у приміщеннях рівень освітлення підвищується за допомогою штучного освітлення – люмінесцентних ламп. У закладі дотримується повітряно-тепловий режим. Приміщення  обладнані системами центрального опалення та вентиляції, що забезпечують сприятливі мікрокліматичні умови внутрішнього середовища.
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